

OŠ Strahoninec
Čakovečka 55
40000 Strahoninec, Čakovec

OSNOVNA ŠKOLA STRAHONINEC
MALO DRUKČIJA ŠKOLA...



Zelena čistka – Jedan dan za čisti okoliš

20. travnja 2012.

Pismo potpore

Akciji Zelena čistka

Sa zadovoljstvom i entuzijazmom pružamo potporu akciji Zelena čistka kojoj ćemo se pridružiti 20. travnja 2012. godine. Nakon dogovora s djelatnicima škole, ravnateljicom, učenicima i roditeljima, Općinom Strahoninec i načelnicom koja će nam osigurati pomoć lokalnih udruga, udruženim snagama pridružiti ćemo se ovoj hvale vrijednoj akciji kako bismo našu Zemlju učinili ljepšom.

Prije samog dana akcije, uputit ćemo se s učenicima nižih razreda do šume Katanjčak nedaleko naše škole i fotoaparatom snimiti lokacije koje će učenici, udruge i ostali sudionici prema dogovoru čistiti, te ih označiti na karti. Tijekom promocije razrednici će upoznati učenike i roditelje s detaljima akcije, a na stranicama škole objavit ćemo promo materijale i kartu s naznačenim lokacijama. Osim toga, izradit ćemo vlastite plakate za promociju akcije u školi i mjestu, izrađivat ćemo literarne i likovne radove na temu ekologije te poticati ljude u zajednici da nam se pridruže.

Na dan akcije, 20. travnja krenut ćemo iz škole u šumu gdje ćemo provesti cijeli nastavni dan u čišćenju prema unaprijed određenim lokacijama šume i provođenju tematskih aktivnosti. Neke od aktivnosti koje ćemo provesti bit će čitanje pjesama i radova, pričanje o šumi, pjevanje, pisanje sastavaka ili pjesama, crtanje prirode, upoznavanje s biljkama i životinjama šume, ali i odgovorno ponašanje u prirodi. Zahvaljujući suradnji s Općinom, organizirat ćemo i odvoz smeća i otpada što ćemo sve dokumentirati i prikazati na svojim web stranicama te lokalnim novinama i portalima.

Uz sve navedene aktivnosti želimo potaknuti ljude oko sebe da se ekološki i odgovorno ponašaju i promovirati Zelenu čistku u svojoj zajednici. Nadamo se da ćemo pomoći!

U ime djelatnika OŠ Strahoninec i ravnateljice Jelene Okun,

Ksenija Meglič i Tea Horvatić, učiteljice i organizatorice iz OŠ Strahoninec